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COMUNICAT DE PRESA 

 

Municipiul Baia Mare anunță demararea procedurii de acordare a stimulentelor educationale sub 

forma tichetelor sociale, conform Normelor de aplicare a Legii 248/2015 privind stimularea participării 

în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate.   

 

Stimulentul sub forma unui tichet social de 50 de lei lunar, se acordă familiilor ce au copii cu vârsta 

cuprinsă între 3 și 6 ani care frecventează grădinița, cu un venit mai mic de 284 de lei venituri lunare 

pe membru de familie. 

 

Solicitările se depun la sediul Serviciului Public Asistență Sociala, str. Dacia, nr. 1, având următorul 

program: 

- Luni – Miercuri : 8 – 12 

- Joi : 12 – 16 

telefon: 0262-211949. 

 

Stimulentul educational sub forma de tichet social este acordat pentru perioada februarie – iunie 2016, 

pe bază de cerere și declarație pe proprie răspundere completată de părinți, de reprezentantii legali ai 

copilului sau de persoana care a fost desemnata de parinti pentru intretinerea copilului pe perioada 

absentei lor, conform art. 104 din Legea nr. 272/2004, cu suportul asistentului social.  Declarația este 

standard și este pusă la dispoziție de Serviciul Public Asistență Socială Baia Mare la momentul 

solicitării. 

 

Înscrierea în program se realizează până la finele lunii aprilie 2016, pentru a permite familiilor să își 

înscrie copiii la grădiniță și după începerea anului școlar. Stimulentul educational sub forma de tichet 

social se acordă începând cu luna în care prescolarul a îndeplinit criteriile de frecvență. 

 

Mecanismul de acordare a stimulentului  educational sub forma de tichet social nu ia în calcul ajutorul 

social, alocația pentru copii, bursele sau subvențiile agricole. 

 

Tichetele vor fi distribuite prin Serviciul Public Asistență Socială, conform formularului de prezențe 

completat de educatorii din unitățile educative. 

 

Cu stimă, 

Cătălin Cherecheş 

Primarul Municipiului Baia Mare 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


